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         1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

 Програма зміцнення законності, безпеки та порядку на території 

територіальної громади Новогродівської міської ради «Безпечна громада» на 

2021 – 2023 роки (надалі – Програма) розроблена на виконання Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», з метою впровадження на території 

територіальної громади Новогродівської міської ради заходів, спрямованих на 

підвищення рівня безпеки та цивільного захисту населення, створення 

належних соціально – побутових умов для правоохоронних органів та 

військових частин, розташованих в межах територіальної громади, та 

підвищення їх престижу і покращення матеріально – технічної бази, для 

сприяння зміцненню законності, посиленню безпеки та правопорядку, 

своєчасному виявленню та реагуванню на правопорушення, поліпшенню 

криміногенної обстановки у територіальній громаді та підвищенню довіри 

громадян до органів місцевого самоврядування. 

 Одним із пріоритетних напрямків розвитку успішної громади є створення 

безпечних умов проживання для її мешканців. Враховуючи, що на території 

Донецької області проводиться операція Об’єднаних сил, а два населених 

пункти територіальної громади Новогродівської міської ради розташовані на 

лінії зіткнення, відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 

07.11.2014 № 1085-р «Про затвердження переліку населених пунктів, на 

території яких органи державної влади не здійснюють свої повноваження, та 

переліку населених пунктів, що розташовані на лінії зіткнення», гострі 

проблеми цього напрямку потребують термінового розв’язання та вирішення. 

Адже до виконкому міської ради протягом січня – березня 2021 року надходили 

клопотання від правоохоронних органів та військової частини про матеріально 

– технічну та соціально – побутову підтримку. Військові та правоохоронці, які 

виконують свої обов’язки та обслуговують територію Новогродівської міської 

ради, здебільшого прибули з інших міст та навіть областей, тому їх соціально – 

побутові умови та матеріально – технічна база їх частин потребують 

покращення та переоснащення. 

В рамках реформи Національної поліції в Україні впроваджується новий 

формат роботи дільничного офіцера поліції, який передбачає його постійну 

присутність на території громади, більш тісну співпрацю з населенням та 

керівництвом громади, підзвітність громаді та додаткові функції (більший 

акцент на попередження правопорушень, оформлення адміністративних 

матеріалів за порушення, часткова передача функцій дозвільної системи). 

Поліцейський офіцер громади орієнтований на оперативне вирішення 

проблем щодо забезпечення належної безпеки саме своєї територіальної 

громади. Поліцейський офіцер громади не муніципальний поліцейський, він 

залишається у штаті місцевого органу поліції, який контролює законність 

прийнятих ним рішень. Водночас він підзвітний громаді щодо забезпечення її 

безпеки. Для постійної присутності поліцейського офіцера громади на території  

 



3 

Новогродівської міської ради облаштовується службове приміщення та 

забезпечується службовим автомобілем. 

В Програмі передбачено комплекс заходів, що здійснюються на 

місцевому рівні з метою підтримки діяльності поліцейського офіцера на 

території громади Новогродівської міської ради.  

З метою ефективної реалізації державної політики в сфері запобігання та 

припинення адміністративних правопорушень і злочинів, забезпечення захисту 

життя та здоров’я громадян, інтересів суспільства і держави від протиправних 

посягань в Програмі передбачено розділ «Поліцейський офіцер громади» в 

якому пропонується комплекс заходів підтримки органом місцевого 

самоврядування та населенням діяльності органів внутрішніх справ на території 

громади Новогродівської міської ради спрямованої на підвищення загального 

рівня правопорядку в населених пунктах громади, захист життя, здоров’я, честі 

і гідності населення, профілактичну роботу по попередженню злочинності та 

забезпечення комплексного підходу до розв’язання проблем, пов’язаних з 

питаннями безпеки. 

 

                                             2. Мета Програми  
Мета Програми – досягнення максимального ефекту у забезпеченні 

необхідної безпеки мешканців та гостей територіальної громади 

Новогродівської міської ради, що не можливо без сприяння діяльності та 

створення належних соціально – побутових умов, матеріально – технічного 

задоволення потреб правоохоронних органів та військових, для отримання 

найефективнішого результату від реалізації їх повноважень у сфері 

забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних 

інтересів мешканців на території територіальної громади Новогродівської 

міської ради. 

 

                    3. Визначення відповідальних виконавців Програм 

 Відповідальні виконавці Програми – Новогродівська міська рада, 

правоохоронні органи та військові частини. 

                                                                     

                               4. Фінансове забезпечення Програми 

Програма фінансується Новогродівською міською радою за рахунок 

коштів бюджету Новогродівської міської територіальної громади. Обсяги 

фінансування на виконання заходів Програми передбачені з урахуванням вимог 

частини другої статті 85 Бюджетного кодексу України. 

 Орієнтовні обсяги видатків на фінансування заходів Програми складають 

6714,00 тис. грн.. Заходи Програми наведені у додатку 1. 

 

                              5. Строки та етапи виконання Програми 
Реалізація Програми передбачена на протязі 2021 – 2023 років. 
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6. Очікувані результати виконання Програми 

Реалізація заходів Програми сприятиме: 

1) Впровадженню нових підходів в організації взаємодії між органами 

місцевого самоврядування, правоохоронними органами та військовими. 

    2) Досягненню максимального ефекту у забезпеченні необхідної безпеки 

мешканців та гостей територіальної громади Новогродівської міської ради, що 

не можливо без сприяння діяльності та створення належних соціально – 

побутових умов, матеріально – технічного задоволення потреб правоохоронних 

органів та військових, для отримання найефективнішого результату від 

реалізації їх повноважень у сфері забезпечення законності, правопорядку, 

охорони прав, свобод і законних інтересів мешканців на території 

територіальної громади Новогродівської міської ради. 

    3) Підвищенню рівня цивільного захисту населення міста, запровадженню 

новітніх технологій реагування у разі виникнення надзвичайних ситуацій. 

    4) Військово – патріотичному вихованню молоді територіальної громади 

Новогродівської міської ради. 

 

              7. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

  Загальну координацію та контроль за ходом реалізації Програми здійснює 

постійна комісія з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, 

правопорядку, оборонної роботи, охорони прав, свобод і законних інтересів 

громадян (Константинов) та заступник міського голови Зябрев О.А. Контроль 

за використанням бюджетних коштів, направлених на забезпечення виконання 

Програми, здійснюється в порядку, встановленому чинним законодавством 

України. 

 

 

 

Секретар Новогродівської міської ради                                              Лілія БЄГАЛІ 

 

 

 
 


